
PRONUNCIAMENTOS
da 20 ªSESSÃO ORDINÁRIA

ªnúncios em 13 de Aqosro ale 20:24L

Na sequência, foi concedida a palavra na TRIBUNA LIVRE: (...)

Vereador
JACKSON
BULERIANM

Visitou o Detran, cujo diretor geral e nosso conterrâneo Givaldo Vieira,
tratando assunto sobre a renovação de carteiras e provas de trânsito realizadas
em nosso município. Disse que isso trará economia e geração de renda. Indicou
a instalação de temporizador para acender as lâmpadas da praça. Indicou a troca
de lâmpadas das escadarias. Solicitou o conserto das pedras da praça que
servem de bancos. Indicou ainda que o centro de convivência da Vila seja
nomeado como Salão Alberto Stange em homenagem ao saudoso cidadão.
Pediu mais consciência nas eleições.

Vereador
JEFERSON
J ASKE

Indicou e agradeceu o atendimento no Laranjinha com manutenção de pontes e
bueiros. Foi a reunião do ENCAPER sobre a cadeia produtiva de bananas e
convidou aos produtores a participarem dos encontros que darão certificado.
Visitou a comunidade do Pão de Ló onde será construída uma barragem muito
importante. Participou de campeonato no Dermeval Fernandes e parabenizou as
equipes e organizadores. Assistiu o evento da creche Caíque Mercandele que foi
muito bem organizado. Pediu extensão de iluminação pública na praça de
J oatuba onde tem academia popular.

Vereador
JU DAZIO
SEIBEL

Convidou aos ouvintes para festa da colheita no km 18. Parabenizou a ADL
pela festa da linguiça. Pediu o alargamento de ponte no bairro Niterói que está
localizada após descida com curva acentuada. Comentou a visita de engenheiros
para avançar na reforma da quadra poliesportiva da Perdida e também do
calçamento no local. Comentou pedido de trator ao deputado Da Vitória para
associação. Indicou cascalhamento antecipado da estrada do hospital a São Luiz
para garantir bom trânsito aos produtores e população. Comunicou mais uma
conquista de seu mandato com entrega a associação de caminhão baú que
também veio do deputado Da Vitória.

Vereador
JAIRO MAYER

Falou do PSF que foi cancelado em 2020 e da petição popular para o retorno
desse atendimento. Lembrou promessa de construção de postos de saúde que
não foram cumpridas. Reclamou da falta de horário em Sobreiro para pacientes
que precisam de receita. Reclamou que não foi cumprida também a farmacinha
básica 24 horas. Falou mais do gato nas torres e do prejuízo para a população
que está sem sinal de telefonia. Falou que o prefeito enganou o povo para
ganhar a eleição. Pediu molhagem de trecho no km 18 onde a máquina passou e
ficou muita poeira.

Vereador
HENRIQUE
KUSTER FILHO

Falou da linda festa na creche em Sobreiro. Falou do aniversário das torres gato.
Comentou sobre escândalo nos abastecimentos de diesel e de motorista sem
habilitação atuando. Falou dos dez mandamentos de Laranja da Terra que dizia:
Não faltará remedio, não faltará isso, não faltará aquilo. Reclamou da falta de
campeonatos esportivos. Falou da live do prefeito que falou o que não cumpriu.
Mostrou vídeo do prefeito que descrevendo a quadra do Manteiga. Falou do ex-
vereador Josafá que denunciou a falsificação de nota fiscal de compra de pão.



Falou de obra superfaturada de quadra em andamento.

Vereador
ADILSON
FERNANDES

Indicou no loteamento da Alzira Tesch que deixe um acesso de saída
alternativo. Falou do loteamento do Sr. Elias Stofel que não tem ate' hoje rede
de energia nem iluminação pública. Comentou que várias pessoas estão sendo
empregadas agora na prefeitura. Disse que na merenda e em Sobreiro tem muita
gente empregada. Pediu o cumprimento da lei. Falou do posto de Saúde da
Vendinha e das suas emendas impositivas de 29.600 reais que não foram
aplicados. Lembrou de recurso de 900 mil reais que ganhou e hoje o prefeito
fala que foi parceria de iniciativa do prefeito. Falou que o prefeito está doando
cimento, areia e brita na Ana Clara para comprar votos. Mostrou vídeo onde o
prefeito e a primeira dama falou que tem de lavar dinheiro e falando mal da
mulher do eX-prefeito Cláudio Pagung. Disse que nesta semana vai desvendar a CPI
e não acredita que em Laranja da Terra tenha tanto roubo. Alertou a população pra não
acreditar nas mentiras. Comentou que Josafá engavetou o projeto da CESAN. Disse
que o colega Jackson foi o mentor e barganhou o seu voto no projeto do ticket.

Vereador
ROBERTO
KUSTSER
BECKER

Falou que quem manda na Câmara e o presidente e os vereadores e que nunca
roubaram nada de ninguem e ainda devolveu 480 mil aos cofres da prefeitura.
Mostrou foto de calçada nos fundos da Escola João Valim e ate' hoje não foi
consertada. Relembrou que os vereadores mantiveram os salários para a
próxima legislatura enquanto dos secretários e superior. Falou da perseguição
recebida do prefeito. Disse que saiu do grupo do prefeito porque não aprova
roubo. Falou que nunca pegou nada de ninguem. Falou que o prefeito nunca
teve moral nem etica. Falou de live onde o prefeito tentou denegrir a sua
masculinidade. Disse que não consegue conviver no meio dessa roubalheira e
não sabe ate' onde vai sua carreira política. Falou do excesso de secretários e
funcionários. Disse que na prefeitura tem um monte de gente só pra fazer
fofocas e mesmo assim estão ganhando 4 mil, 6 mil durante 4 anos ou 8 anos.
reclamou da falta de nutricionista no município enquanto a sua esposa passou
no concurso e ate' hoje não foi contratada. Agradeceu a festa da creche em
Sobreiro que foi muito organizada. Falou do almoço no Ribeirão que contou
também com a presença de alguns candidatos. Pediu o cumprimento dos
direitos dos funcionários de ticket alimentação, insalubridade, adicionais
noturnos e outros. Falou que o dinheiro municipal ninguem sabe onde fica.
Disse que não se pode contar com a justiça porque ela só aceita denúncia acima
de 90 mil. Indicou a pavimentação dos becos em São Luis e pediu conserto da
pracinha local que está depredada e com lâmpadas queimadas. Lembrou do
projeto Bem Rural que marcou o início da oposição.
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